## На Международной промышленной выставке «Иннопром-2021»

Сегодня в Ташкенте завершилась первая международная промышленная выставка ИННОПРОМ-2021, организованная Министерством промышленности и торговли Российской Федерации и Министерством инвестиций и внешней торговли Узбекистана. Более 100 национальных и международных компаний принимают участие в Международной торговой ярмарке, которая проводится в павильонах Выставочного центра с 5 апреля, с предложением своих товаров и услуг. Сегодня выставку посетили студенты 307-й группы направления образования «Инновационные технологии и их использование в водном хозяйстве» факультета гидромелиорации во главе с куратором группы Санобар Дустназаровой.



Во время международной выставки студентов привлекла современная сельскохозяйственная техника и автомобили, продукция наших местных компаний и полимерные материалы. Основное внимание студентов было уделено элементам системы капельного орошения производства химической компании «Шўртангаз».



Пресс-служба ТИИИМСХ